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PAUTA DA 66ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

Guilherme da Costa Sampaio
Secretário Legislativo



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 58/2024, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal DR. GUILHERME, que LEI ORÇAMÉNTÁRIA
ANUAL - LOA 2025 - DISPÕE SOBRE A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL
DO MUNICÍPIO DE BARBALHA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO
DE 2025, ONDE ESTIMA RECEITA E FIXA A DESPESA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

II. Requerimento Legislativo nº 449/2024, de autoria do(a)
Parlamentar HAMILTON LIRA, que Requer que seja enviado o ofício
ao Secretário de Educação, com cópia ao Prefeito Municipal,
solicitando a imediata implantação e transporte escolar no Sítio
Correntinho até o final da estrada aonde foi feito o novo
calçamento. Solicito também, que seja colocado o transporte para
os alunos do Sítio Bonfim e Cabeceira que ainda não dispõe de
transporte para ir para a escola Ana Ramalho. Reforço também o
requerimento já feito anteriormente solicitando o transporte
escolar para os alunos do ensino médio que residem no Sítio Barro
Branco, pois os mesmos tem de deslocar cerca de mais de 2 Km
para pegar o transporte na rodovia CE Barbalha/Arajara.

III. Requerimento Legislativo nº 450/2024, de autoria do(a)
Parlamentar ISAC BATISTA, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao
Prefeito Dr. Guilherme Saraiva, solicitando reposição das lâmpadas
dos postes de iluminação do Sítio Santana III, em frente ao Bar de
Hélio Macêdo.

PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 36/2024, de autoria do(a) Parlamentar
ISAC BATISTA, que Dispõe sobre a obrigatoriedade da contratação
mínima de 40% (quarenta por cento) de Artistas locais em
manifestações culturais e/ou Eventos Artísticos, Culturais, Musicais,
Exposições, Shows e similares que possuam verbas públicas,
inclusive a Festa de Santo Antônio.

II. Projeto de Lei Ordinária nº 57/2024, de autoria do(a) Parlamentar
PROFESSOR ILÂNIO, que Denomina logradouro público que indica
e dá outras providências.



III. Requerimento Legislativo nº 449/2024, de autoria do(a)
Parlamentar HAMILTON LIRA, que Requer que seja enviado o ofício
ao Secretário de Educação, com cópia ao Prefeito Municipal,
solicitando a imediata implantação e transporte escolar no Sítio
Correntinho até o final da estrada aonde foi feito o novo
calçamento. Solicito também, que seja colocado o transporte para
os alunos do Sítio Bonfim e Cabeceira que ainda não dispõe de
transporte para ir para a escola Ana Ramalho. Reforço também o
requerimento já feito anteriormente solicitando o transporte
escolar para os alunos do ensino médio que residem no Sítio Barro
Branco, pois os mesmos tem de deslocar cerca de mais de 2 Km
para pegar o transporte na rodovia CE Barbalha/Arajara.

IV. Requerimento Legislativo nº 450/2024, de autoria do(a)
Parlamentar ISAC BATISTA, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao
Prefeito Dr. Guilherme Saraiva, solicitando reposição das lâmpadas
dos postes de iluminação do Sítio Santana III, em frente ao Bar de
Hélio Macêdo.

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA

ORADORES INSCRITOS

I. EPITÁCIO CRUZ

II. ODAIR DE MATOS


